Avec 7 kg de pommes, on
produit 5 litres de cidre.




Correction :

7 5(9 de pommes ~5 litres de cidre

LI

v
49 kg de pommes - 35 litres de cidre







Comme2+1+2+1+2+1=9¢t9 est

divisible par 9 alors 212121 est divisible
par 9.






Correction :
102

- 4=255

Pour diviser un nombre par 4, on peut le
diviser par 2 puis encore par 2.



25X 45+ 25X 55



Correction :

25X 45+ 25X 55=25X(45+ 55)

= 25X100
= 2500



La figure est constituée de
trois demi-cercles.
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Correction :

Le périmétre de la figure est égal a :

(TX8)+2+ X 4= (3x8)+2 + 3x4
~ 2422 + 3x4
~ 12+ 12
~ 24 cm






Correction :

Calculer 25 % d'une guantité revient a
prendre le quart de la quantite.

Le quart de 440 € est égal a 110 € .

Donc 25 % de 440 € est égal a 110 € .
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